



Motor Oil κατά ΔΕΣΦΑ για το έργο «Διώρυγα Gas»

Απορία και σύγχυση προξενεί η επαναλαμβανόμενη άρνηση του ΔΕΣΦΑ να συμπεριλάβει το έργο «Διώρυγα Gas» στο 10ετές Πρόγραμμα Ανάπτυξής του, όπως σημειώνουν πηγές της Motor Oil. Το έργο αφορά την κατασκευή μίας πλωτής μονάδας αεριοποίησης και αποθήκευσης υδρογονοποιημένου φυσικού αερίου (FSRU), η οποία θα αγκυροβοληθεί σε απόσταση περίπου 1,5 χλμ. νοτιοδυτικά του διυλιστηρίου του ομίλου στην Κόρινθο. **σελ. 12**

Folli Follie Στην ευθεία για συμφωνία με τους ομολογιούχους

Δεν θα εξαντλήσει το deadline της 6ης Δεκεμβρίου η Folli Follie για να ολοκληρώσει τη συμφωνία με τους ομολογιούχους πιστωτές της, καθώς μέσα στην επόμενη εβδομάδα ή το αργότερο τις πρώτες ημέρες του Νοεμβρίου θα έχουν κλείσει οι εκκρεμότητες με τους τεχνικούς όρους του πολυσυζητημένου term sheet. **σελ. 13.**

Ανεβάζει η Τουρκία την ένταση των προκλήσεων

Σε μπαράζ νέων προκλητικών ενεργειών προχώρησε χθες η Τουρκία, προαναγγέλλοντας την επέκταση των σεισμικών ερευνών της και στα νότια της Κρήτης και εκδίδοντας νέα Navtex που παρατείνει την παραμονή του Oruc Reis στην ελληνική υφαλοκρηπίδα. **σελ. 17**

Η πρόταση δυσπιστίας μπλόκαρε τον πτωχευτικό

Η πρόταση δυσπιστίας στον υπουργό Οικονομικών Χρήστο Σταϊκούρα, που κατέθεσε χθες το απόγευμα ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ Αλέξης Τσίπρας, μπλόκαρε την ψήφιση του νομοσχεδίου για τον νέο πτωχευτικό κώδικα, που ήταν προγραμματισμένη για χθες. Η πρόταση μομφής «παγώνει» τη διαδικασία συζήτησης του νομοσχεδίου και η ψήφιση του μετατίθεται για την επόμενη εβδομάδα. Πάντως, παρατηρείται ότι με «αιχμή» του δόρατος τον νέο πτωχευτικό κώδικα η κυβέρνηση και η αξιωματική αντιπολίτευση οδηγούνται σε μία σφοδρή πολιτική σύγκρουση, δίνοντας μια πρόγευση για το... σκληρό ροκ που θα επικρατήσει το επόμενο διάστημα. **σελ. 6**

Μυστικές υπηρεσίες «ΧΕΡΙ» ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΩΝ ΗΠΑ ΑΠΟ ΡΩΣΙΑ ΚΑΙ ΙΡΑΝ >16



Ειδική έκδοση

μόνο στους συνδρομητές

Επιχειρώντας τουριστικά εν μέσω πανδημίας

Καμπανάκι για 1 στις 3 μικρομεσαίες εταιρείες

ΓΣΕΒΕΕ - ΕΣΣΕ: Κίνδυνος για «λουκέτα» και απώλεια 105.000 θέσεων εργασίας

Κοινή δράση με τις αντίστοιχες ομοσπονδίες μμε της Γαλλίας, της Ιταλίας και της Ισπανίας αναλαμβάνουν η ΓΣΕΒΕΕ και η ΕΣΣΕ, προκειμένου να αποφευχθεί το «λουκέτο» σε έναν μεγάλο αριθμό μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων, που για την Ελλάδα υπολογίζεται στο 33% της σχετικής αγοράς, καθώς η νέα επίθεση της πανδημίας έχει πλήξει την εμπορική και παραγωγική δραστηριότητα και έχει μειώσει σημαντικά τη δυνατότητα των μμε να πληρώσουν τις υποχρεώσεις τους. Η νέα αρνητική συγκυρία διαμορφώνει τις προϋποθέσεις του να χαθούν μέχρι

ΓΣΕΕ: Θα «χτυπήσει» κόκκινο η φτωχοποίηση

McKinsey: SOS για τη 1 στις 2 μμε της Ευρώπης

IOBE: Φόβοι για πιθανή ύφεση 2,5% - 4% το 2021

τέλος του έτους 105.000 θέσεις απασχόλησης στην Ελλάδα. Με κοινή επιστολή προς την εκτελεστική αντιπρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Μαργκρέτε Βεστράγκερ οι έξι οργανώσεις μμε (ΓΣΕΒΕΕ, ΕΣΣΕ, CNA, Confartigianato, CPME, PIMEC), εκπροσωπώντας πάνω από 2 εκατ. επιχειρήσεις και περισσότερες από 10 εκατ. θέσεις εργασίας, ζητούν επιπλέον μέτρα για τη στήριξη των μμε και για να αμβλυθούν οι επιπτώσεις της Covid-19 σε αυτές, με σειρά ευέλικτων μέτρων κρατικών ενισχύσεων σε αυτή τη μεταβατική και αβέβαιη περίοδο. **σελ. 3, 4**



σελ. 17

Πίσω από τα... σίδερα η Χρυσή Αυγή

Στη φυλακή οι 39 από τους 57 καταδικασθέντες

Με... θερμομέτρηση το επίδομα θέρμανσης

ΥΠΟΙΚ

Επίδομα θέρμανσης που θα διαφοροποιείται με βάση τις πραγματικές ανάγκες ανά οικισμό, όπως θα προκύπτουν από τα δεδομένα της ΕΜΥ, καθιερώνει το υπουργείο Οικονομικών, με τη συνολική δημοσιονομική δαπάνη να αυξάνεται καθώς, ανάλογα με τη συμμετοχή, θα κυμαίνεται μεταξύ 85 και 94 εκατ. ευρώ. **σελ. 10**

Προς νέο «κούρεμα» του ΑΕΠ

Μακρο-ανατροπές από την ΕΛΣΤΑΤ

Σε επίπεδα κάτω των 170 δισ. ευρώ αναμένεται να διαμορφωθεί το ΑΕΠ το 2020, μετά τη δομική αναθεώρηση των επιμέρους στοιχείων στην οποία προχώρησε η ΕΛΣΤΑΤ, που είχε ως αποτέλεσμα το ΑΕΠ του 2019 να «κουρευτεί» πάνω από 4 δισ. Η εξέλιξη αυτή ήδη αύξησε τα ποσοστά του χρέους των προηγούμενων ετών και αναμένεται να ωθήσει πάνω από το 200% του ΑΕΠ το χρέος του 2020. Ειδικότερα, το ΑΕΠ του 2019 από τα 187,46 δισ. μετά την αναθεώρηση πέφτει στα 183,41 δισ., ενώ σε χαμηλότερα επίπεδα διαμορφώθηκε και το ΑΕΠ των προηγούμενων ετών. **σελ. 5**



σελ. 7

Έκτακτα μέτρα σε περιοχές επιπέδου 3-4

Υποχρεωτική χρήση μάσκας

Απαγόρευση μεταμεσονύχτιας κυκλοφορίας



σελ. 5

2020 Έκρηξη ελλείμματος και χρέους στην Ευρωζώνη

Δέσμη μέτρων της Ε.Ε. για ανάκαμψη κεφαλαιαγορών

Συμβούλιο

Δέσμη μέτρων για την ανάκαμψη των κεφαλαιαγορών, ώστε να μπορέσουν να στηρίξουν με τη σειρά τους την οικονομία και να δημιουργήσουν νέες πηγές χρηματοδότησης των επιχειρήσεων, προβλέπει η κοινή θέση του Συμβουλίου της Ε.Ε., που επιτεύχθηκε στη συνεδρίαση των μονίμων αντιπροσώπων των κρατών-μελών. **σελ. 2**